

狗咬狗，大决裂， 这下好看了



左边：美国总统特朗普，中间：国务卿蓬佩奥
右边：前国家安全顾问博尔顿

今天，美国国务卿蓬佩奥彻底失控了，他猛烈炮轰美国前国家安全顾问博尔顿，大骂这位前国家安全顾问为卖国贼，可谓火星四溅，叹为观止，过去蓬佩奥和博尔顿是特朗普的两条鹰犬，现在真的是狗咬狗了。

美国国务卿蓬佩奥发表了一份声明，声明中说：博尔顿散布了一些谎言，完全捏造半真半假的事实和彻头彻尾的谎言，他最后的公开角色是一名叛国贼，他违背了美国人民对他的神圣信任，从而损害了美国，既可悲又危险，要知道特朗普总统领导下的美国是世界上一支向善的力量。

蓬佩奥大骂博尔顿的时候，还不忘拍特朗普的马屁，这到底是什么原因呢？那是因为博尔顿说了一件关于蓬佩奥的秘密，而且引发了

特朗普的极度不爽和高度怀疑。

博尔顿最近成为了美国的风云人物，原因就在于他写了一本书《事发之室：白宫回忆录》，这本书曝光了许多特朗普的秘密，这让特朗普非常恼火，几天睡不着觉，每天醒来就是大骂博尔顿。特朗普想尽一切办法阻止这本书的出版，但越是阻止，就让这本书越是出名，所有人都在打听这本书的内容，美国的媒体更是发动一切可能的途径想获得这本书的内容。

美国《纽约时报》说，博尔顿在书中描写了蓬佩奥，说这是一个两面三刀的人，和特朗普一样，说谎成习惯，他在公开场合从来没与特朗普有过冲突，而且公开拍特朗普马屁，但实际上蓬佩奥私下里非常蔑视特朗普。

纽约时报还报道，博尔顿在他的书中写道，特朗普与朝鲜领导人金正恩在新加坡举行会晤时，蓬佩奥给博尔顿传递了一张纸条，纸条上是描述特朗普的脏话，上面写着：他说的就是一坨狗屎。

博尔顿是一个非常顽固的人，说一是一，他在书中写的肯定是真实的，正因为他的固执，不愿意曲意逢迎，最终从白宫出局，因此他在书中所写肯定是真实的，但这揭露了一个可怕的事实。

那就是蓬佩奥一直在特朗普身边充当鹰犬的角色，非常忠实，从来都是给特朗普高唱赞歌，但其内心到底是怎样的呢？博尔顿终于在书中揭露了蓬佩奥的真面目，那就是虚伪、欺诈、说谎。

尤其是特朗普，当他意识到一直在他身边的蓬佩奥是这样的一个两面三刀的人，在他背后说他坏话的人，这会让特朗普发狂，因为特朗普最讨厌对他不忠的人，过去只要有人对他流露出一丝不忠，就被他干掉了，包括前国务卿蒂勒森，前美国国防部长马蒂斯，等等，实在太多了。

一旦特朗普感觉到蓬佩奥的不忠，或者假忠诚，那么特朗普会对蓬佩奥干什么？那就是解雇他，尽管现在因为面临总统大选，不方便解雇蓬佩奥，但很可能冷冻和疏远他。

大家要知道，特朗普是一个心胸非常狭隘的人，是一个报复心非常强的人，他绝对不能容忍一个说过他坏话的人留在身边，可以说这个时候特朗普随时可能心血来潮，就狠狠报复蓬佩奥。

这个时候的蓬佩奥听到博尔顿的书中竟然这样描述他，必然是惶惶不可终日，必须要想尽一切办法大骂博尔顿，并公开的向特朗普表达自己的忠心，于是就有了博尔顿的公开声明，声明中一边大骂博尔顿，一边讨好特朗普。

不仅是蓬佩奥被博尔顿的新书搞得神经错乱，就连特朗普这几天也是暴跳如雷，几乎每天的工作都是在骂博尔顿，真的是急火攻心，什么难听的话都骂出来了，论说骂人，特朗普真的可以成为美国第一。特朗普骂到：博尔顿是一个心怀不满、令人厌烦的傻瓜，一天到晚只想着打仗，蠢死了，然后被人排挤，我开心的抛弃了他，真的是个蠢货。特朗普骂完这段后，还是不解恨，于是又转发了别人的推特并极度贬低博尔顿，说布什总统也把他炒掉了，他就是一个无能的人。

当年的博尔顿、蓬佩奥可是特朗普的两条极度凶狠的恶犬，在全世界到处挑起血雨腥风，不断对叙利亚、伊朗发动打击，对朝鲜发

起威胁，叫嚣不惜与俄罗斯一战，就这样的两个人，加上特朗普，简直就是全世界的噩梦，当时全世界都担心，在这三人的叫嚣下，世界随时可能爆发大战。

后来博尔顿强烈要求对伊朗发动军事打击，而特朗普在打击前一刻阻止了美军的军事行动，这也是博尔顿和特朗普之间矛盾不可调和的标志，因为特朗普阻止了博尔顿要求的军事打击，这让两个人彻底决裂了。

博尔顿离开白宫后，就剩下蓬佩奥这条鹰犬了，蓬佩奥对外也是不断威胁其它地区和国家，对欧盟不断的放炮，对中国不断进行污蔑，但只有他的声音后，美国对外的鹰派确实气势弱了一些，而如今蓬佩奥又被博尔顿揭了老底，这下蓬佩奥恐怕也可能离开白宫，这样一来，威胁世界的博尔顿、蓬佩奥、特朗普三人魔就完全瓦解了。

在非洲大草原上，鬣狗是最让人讨厌的动物，他们样貌丑陋，但善于群体作战，而且采用残忍的掏肛战术，博尔顿和蓬佩奥就是这样的人，他们让全世界讨厌，而且总想对其它地区和国家掏肛，发动邪恶的战争，而今这两人狗咬狗，也算是报应，做走狗的下场，总有一天兔死狗烹！

作者黄生

来源：黄生看金融